

Всё какоиш ТВ. - 1997. - 16 лист. - с. 28.

ДЕМИ КАМЕННОЕ СЕРДЦЕ?

У Деми Мур, актрисы, любимой многими, есть, как и у всех этих многих, мать. Правда, в отличие от остальных она не общается со своей матерью уже целых семь лет. Они не обмениваются ни словом! Однако все не было бы столь трагично, если бы Вирджинии, матери Деми, не оставалось жить всего лишь год. Ей поставили диагноз - рак легких. Со своей стороны Вирджиния утверждает, что у нее



есть только одно желание - помириться с дочерью и увидеть внуков...

Когда в начале восемидесятых Деми отправилась завоевывать Голливуд, ее мать была уже тяжело больна. Расставшись с мужем, отчимом Деми, который в 1979 году покончил с собой, мадам Мур-старшая топила свое горе в алкоголе и наркотиках. Но мало того что она губила самое себя, она еще ставила под угрозу репутацию дочери! В 1988 году в пьяном состоянии она впервые "посетила" местную тюрьму. Спустя два года ситуация повторилась... Для Деми это было уже слишком. Не колеблясь она отвернулась от шебутной матери, обвинив ее в том, что та представляет опасность для семьи и к тому же абсолютно неисправима. С тех пор война была объявлена.

И вот, когда в 1991 году

Деми, беременная уже шесть месяцев, позировала обнаженной для журнала "Vanity Fair", Вирджиния не преминула отомстить: она снялась в том же "ракурсе" для "Плейбоя".

Однако сейчас все переменилось. Вирджиния обречена, и ее дочь оказывается лицом к лицу с дилеммой - открыть матери объятия или остаться на своих позициях, рискуя получить малоприятное прозвище Деми Каменное Сердце...

В то же время мать пытается "призвать дочь к порядку" путем различных патетических заявлений в газетах. Да, с ней произошло нечто ужасное, она медленно умирает. Но это не значит, что она отчаялась! Ведь если ценой собственной жизни она сможет вновь увидеть Деми, она готова уйти в мир иной со спокойным сердцем. Но прежде чем навеки закрыть глаза, она хотела бы прижать к своей груди трех малюток - внучек. Самой младшей она даже ни разу не видела. Что до двух других, она уверена, что они ее помнят, что они вспоминают о ней! И под конец, чтобы бесповоротно разжалобить читателя-посредника, она добавляет со слезами на глазах: "По крайней мере, этот рак сделал доброе дело, потому что отныне и до самого конца моего недолгого существования



я больше не прикоснусь ни к одной капле алкоголя. В любом случае, что бы ни было, я знаю, что моя дочь никогда не переставала меня любить".

Что же теперь? Сыграет ли

Деми лучшую роль в своей жизни - дочери, простившей мать на ее смертном одре? Если так, то носовые платки нам следует приготовить заранее...

Ирина КУДЕСОВА

Мур Деми